
4「せせらぐ」暮らし・文化

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 13 29 42 26 34 144

やや重要 2 30 28 16 29 105

やや重要でない 2 3 5 0 7 17

重要でない 0 0 0 1 2 3

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 17 62 75 43 72 274

1.38 -0.33

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.7% 10.6% 15.3% 9.5% 12.4% 52.6%

やや重要 0.7% 10.9% 10.2% 5.8% 10.6% 38.3%

やや重要でない 0.7% 1.1% 1.8% 0.0% 2.6% 6.2%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 1.1%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 6.2% 22.6% 27.4% 15.7% 26.3% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 13 30 32 10 33 118

やや重要 4 41 27 6 50 128

やや重要でない 0 3 3 1 10 17

重要でない 1 0 0 1 4 6

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 18 74 62 18 97 274

1.25 0.07

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.7% 10.9% 11.7% 3.6% 12.0% 43.1%

やや重要 1.5% 15.0% 9.9% 2.2% 18.2% 46.7%

やや重要でない 0.0% 1.1% 1.1% 0.4% 3.6% 6.2%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 2.2%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 6.6% 27.0% 22.6% 6.6% 35.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

4-1.地域コミュニティ機能の強化、市民活動団体への支援により住民自治の新たな仕組みを構築するとともに、定住・移住支援を行い人口減少の抑制につなげています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

4-2.人権教育や男女共同参画の推進などにより、人格と個性が尊重され、暮らしやすさを感じるまちづくりを推進しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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4「せせらぐ」暮らし・文化

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 12 23 20 8 23 86

やや重要 5 54 33 7 53 152

やや重要でない 3 3 1 0 16 23

重要でない 0 0 0 3 5 8

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 20 80 54 18 97 274

1.06 0.17

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.4% 8.4% 7.3% 2.9% 8.4% 31.4%

やや重要 1.8% 19.7% 12.0% 2.6% 19.3% 55.5%

やや重要でない 1.1% 1.1% 0.4% 0.0% 5.8% 8.4%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8% 2.9%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 7.3% 29.2% 19.7% 6.6% 35.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 23 46 34 18 39 160

やや重要 3 38 24 6 22 93

やや重要でない 3 4 2 1 3 13

重要でない 0 0 0 1 2 3

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 29 88 60 26 66 274

1.46 0.17

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 8.4% 16.8% 12.4% 6.6% 14.2% 58.4%

やや重要 1.1% 13.9% 8.8% 2.2% 8.0% 33.9%

やや重要でない 1.1% 1.5% 0.7% 0.4% 1.1% 4.7%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 1.1%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 10.6% 32.1% 21.9% 9.5% 24.1% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

4-3.文化活動への支援や芸術文化の振興を進め、伝統行事や文化財を次世代へ伝えるなど、文化による人や地域のつながりづくりを推進しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

4-4.日本遺産※や水辺景観の保護、森林・河川・農地の整備など「水」を大切にする生活環境を守り、次世代へ継承しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合

4% 8% 7% 3% 8%

2% 20% 12% 3% 19%

1% 1% 0% 6%

1% 2%

2%

0

1

2

3

4

5

6

0 1 2 3 4 5 6

重要

やや重要

やや重要でない

重要でない

無回答

無回答満足 やや

不満

不満やや

満足

8% 17% 12% 7% 14%

1% 14% 9% 2% 8%

1% 1% 1% 0% 1%

0% 1%

2%

0

1

2

3

4

5

6

0 1 2 3 4 5 6

重要

やや重要

やや重要でない

重要でない

無回答

無回答満足 やや

不満

不満やや

満足



4「せせらぐ」暮らし・文化

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 18 61 46 20 58 203

やや重要 2 15 16 4 20 57

やや重要でない 1 3 1 1 2 8

重要でない 0 0 0 0 0 0

無回答・わからない 0 0 0 0 6 6

計 21 79 63 25 80 274

1.70 0.04

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 6.6% 22.3% 16.8% 7.3% 21.2% 74.1%

やや重要 0.7% 5.5% 5.8% 1.5% 7.3% 20.8%

やや重要でない 0.4% 1.1% 0.4% 0.4% 0.7% 2.9%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

計 7.7% 28.8% 23.0% 9.1% 29.2% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 12 30 28 36 24 130

やや重要 4 34 26 13 33 110

やや重要でない 3 1 2 3 16 25

重要でない 1 0 0 1 1 3

無回答・わからない 0 0 0 0 6 6

計 20 65 56 53 74 274

1.26 -0.29

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 4.4% 10.9% 10.2% 13.1% 8.8% 47.4%

やや重要 1.5% 12.4% 9.5% 4.7% 12.0% 40.1%

やや重要でない 1.1% 0.4% 0.7% 1.1% 5.8% 9.1%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.1%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

計 7.3% 23.7% 20.4% 19.3% 27.0% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

4-5.自主防災組織の育成と強化により地域の防災力の向上に取り組むとともに、さまざまな災害に備えて必要な物資や機材備蓄を行い、市民の生命、身体および財産を守っています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

4-6.空き家の適正管理や自然環境に配慮した暮らしの推進により、高島らしさのある住環境を守っています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合

7% 22% 17% 7% 21%
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4「せせらぐ」暮らし・文化

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 21 58 35 23 32 169

やや重要 1 37 25 3 23 89

やや重要でない 3 1 1 0 4 9

重要でない 0 0 0 0 0 0

無回答・わからない 0 0 0 0 7 7

計 25 96 61 26 59 274

1.57 0.16

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 7.7% 21.2% 12.8% 8.4% 11.7% 61.7%

やや重要 0.4% 13.5% 9.1% 1.1% 8.4% 32.5%

やや重要でない 1.1% 0.4% 0.4% 0.0% 1.5% 3.3%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6%

計 9.1% 35.0% 22.3% 9.5% 21.5% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 17 40 33 13 14 117

やや重要 3 22 17 4 12 58

やや重要でない 13 32 21 11 15 92

重要でない 1 0 0 0 1 2

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 34 94 71 28 42 274

0.73 0.15

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 6.2% 14.6% 12.0% 4.7% 5.1% 42.7%

やや重要 1.1% 8.0% 6.2% 1.5% 4.4% 21.2%

やや重要でない 4.7% 11.7% 7.7% 4.0% 5.5% 33.6%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 12.4% 34.3% 25.9% 10.2% 15.3% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

4-7. 地域での見守り・声かけによる防犯や交通事故の防止、また消費者からの相談に応じ、被害防止・被害回復に取り組み、暮らしの安全・安心が実感できる体制を整えています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

割合

重要度平均点 満足度平均点

4-8.ごみの分別・排出に関する学習会や省資源に関する啓発を行い、ごみの減量をさらに推進するとともに、信頼される安定的なごみ処理行政を推進しています。

回答数

割合

11% 30% 18% 12% 16%

1% 19% 13% 2% 12%

2% 1% 1% 2%
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